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ľudové & slg: Číslo spisu:%WW [4
Prilohy/listy; Vybavuje: Q í/

  

 
       
 

Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU   
 

 

 

Názov projektu DIVO traily Brezina

Názov navrhovateľa DIVO občasné združenie o. z.

Oblasť1 Voľnočasové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Trenčín, lesopark Brezina

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 6100€
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200€
 

Číslo projektu2   
 

] Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovateľovi
 

Názov DIVO občasné združenie 0. z.
 
 

 

 

   
 

 

 

Obec (mesto) Trenčin

Ulica / číslo domu Hodžova 1842/ 19
Sidlo _

PSC 9 1 10 1

Štát Slovensko

Tel. číslo: 09082428 1 1

E-mail: div0@divozdruzenie.sk

Web stránka: www.dívozdruzenie.sk 
 

     
 

 

 
 

 

IČO 42203589 DIČ 2121337317 IČ-DPH

Platca DPH 1:] áno nie

Forma v . . . ,
účtovníctva Jednoduche [] podVOJne

Právna forma Občianske združenie

Dam"? *???“ 25.05.2020
organ1zac1e  
 

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

  
 

 

 
 

 

 

  
 

  

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Adam Babjak

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda združenia 0908 242 811 adam.babjak@htt.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Ing. Barbora Babjaková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Hospodár združenia 0908 273 622 barbora.babjak0va@htt.sk 
 

4. Partner (-i) navrhovateľa5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? Ľ] áno
Ak áno, uveďte ich.

|X nie
 
 

Partner 1 — Názov
 

Partner n — Názov  
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabulka A2 opalmje
5 V prípade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabulky A.1 až A3 pre každého
partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie Lesopark Brezina
  

Okres Trenčín Obec \ Trenčín
 
 

 
Cieľ projektu Vybudovanie cyklo chodníkov ( trailov) V lesoparku Brezina
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Projekt je rozdelený na 2 fázy. Prvou je tvorba značenia jestvujúcich trailov. Dizajn značenia
sme vyvinuli v roku 202 1. V roku 2022 chceme vyrobit’ a osadiť orientačné tabule
a bezpečnostné prvky - spomaľovače, ktoré pomôžu cyklistom s orientáciou na jestvujúcich
trailoch a takisto zvýšia bezpečnosť chodcov aj cyklistov. Je preto potrebné nakúpiť materiál
(drevo, kov), vyrobiť značenie, osadiť ho na vopred stanovených miestach. Druhou fázou

projektu je zorganizovanie brigád na budovanie pokračovania jestvujúceho XC okruhu
(realizovaný v roku 202 1) — predpokladáme minimálne 3 verejné brigády, kde očakávame, že
sa pridajú dobrovoľníci, aby sa nám podarilo dobudovať okružný trail okolo Breziny vhodný
pre rôzne kategórie cyklistov.
Okrem pravidelných brigád nášho o. z. planujeme teda uskutočniť 3 verejné brigády v obdobi
jún — november 2022.
 

Zámer projektu
 

Našim hlavným zámerom je podnietiť širokú verejnosť, vratane detí a mládeže aby sa
spolupodieľali na tvorbe trailov, ktoré budú následne využívať na športové vyžitie. Týmto
spôsobom si budujú vzťah k miestu, kde radí travia čas a majú chuť ho zveľaďovať.
Celkovým zámerom projektu je samozrejme zvýšenie bezpečnosti jazdy na bicykli a takisto
bezpečnosť chodcov pri pohybe v lesoparku Brezina oddelením peších chodníkov od
chodníkov pre cyklistov.

 

Cieľ projektu
 

Hlavnými cieľmi projektu sú:
1. zvýšenie bezpečnosti chodcov v lesoparku Brezina oddelením cyklistických tras 0d peších
2. označenie jestvujúcich traílov V zmysle štandardov IMBA (Medzinárodná asociácia pre
horskú cyklistiku)
3. organizácia verejných brigád za účelom dobudovania XC okruhu okolo Breziny a zapojenia
širokej verejnosti do budovania trailov na Brezine — budovanie povedomia, komunity a vzťahu
k miestu — lesoparku Brezina.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Veríme, že vybudovanie trailov na Brezine zvýši nielen atraktívnosť a bezpečnosť tohto miesta,

ale podporí aj rozvoj športových aktivít u detí a mládeže v meste Trenčín a širokom okolí.
Zapojením verejnosti do diania okolo trailov sa buduje komunita, jej povedomie o mieste
a vzťah k prírode a zároveň tolerancia medzi cyklistami a chodcami,

 

Participácia verejnosti
  Zapojenie verejnosti do našich aktivít a činnosti je jedným z hlavných cieľov a nosných

myšlienok o.z. DIVO. Naše akcie a projekty sa snažíme vždy organizovať tak, aby boli
prístupné pre rôzne vekové kategórie a rôzne výkonnostné úrovne. Brigad na výstavbe trailov
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sa bude môcť zapojiť ktokoľvek, kto má chuť participovať na tomto projekte.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený

z Participativneho—komunitného rozpočtu“
 

Popis spôsobu a miery informovania a zabezpečenia publicity projektu: Logo TSK spolu

s informáciou o podpore Z Participativneho—komunitného rozpočtu TSK uverejníme na

sociálnych sieťach, na stránke združenia ako aj na ostatných propagačných materiáloch,

ktoré budú súvisieť z organizáciou brigád „Divo traily na Brezine“.
 

3. Aktivity projektu
 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 

Príprava info tabúľ
a bezpečnostných prvkov Vyroba bezpecnostnych prvkov a mfo tabul

 

Osadenie bezpečnostných a info prvkov v Lesoparku

2. Osadenie značenia .
Brezma
 

Budovanie trajlov — 3x brigáda
3. Organizovanie 3 verejných brigád na dobudovanie trailov   

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
. 8 mesiacov

(v mes1acoch)
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 
 

    
 

 

 

 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 04/2022 06/2022

Aktivita 2 05/2022 11/2022

Aktivita 3 04/2022 11/2022

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 6 100

Celkové nárokovaně výdavky [Eux] 2200

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 3900

z toho - vlastné zdroje 1200

- sponzorské a i. 2700

Intenzita pomoci [%] 36%  
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C. Zoznam priloh

 

 

 

 

   

Poradové . . . . , . 6

číslo Nazov pnlohy Origmal l kopla

1. Súhlas na podporu projektu Originál

2.

3.

4.
J    
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v pn’pade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu

krai /urad-tsk_/ochrana-osobnvch-udaio_v.
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r E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa

    

  
  

   

  

   

 

   

  

   

  

    

   

  

   

    

   
  
  

     

  

  

    

  

  
  

 

  

 

  

  
   

Ja, dolu podpísaný navrhovateľ (štatutárny zastupca navrhovateľa) čestne vyhlasujern, že:

' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi zname všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenavratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny narok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

ňnančné prostriedky pri uvedeni nesprávnych / zavadzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nema ku dňu

podania navrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné po1steníe, socialne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučne konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nema ku dňu

podania navrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem nie je

ku dňu podania navrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidacia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlaseme konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznamíl príslušnému registru zánik organizacie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje

zakaz nelegálnej prace a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagaty, fotografie, media,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) 3 vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Particípativnemu-komunitnému
rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informacie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely ana

účely monitorovania, reportovania a evalvácíe.
, "

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(—nych) zastupcu(-ov): Ing. Adam Babjak

      Podpis štatutárneho(—nych) zastupcu(-ov]: ................................ '." ...... (.. _, l'

Miesto podpisu: Trenčin
   

Dátum od isu: 31.03.2022

 

  
J

-_...._._, „__. . .--___.-__.__-.. - „---a _ __._ .._.Éŕferlääääěĺřĺ__ ..
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